



2023. november

Hírvivő

Testületi ülés október 26.

Előjáróban annyit, hogy a Hírvivő novemberi száma fekete-fehérben jelenik meg, ezen a fronton is próbálunk takarékoskodni.

A testületi ülést bizottsági ülés előzte meg, ahol a tagok véleményezték a szociális tűzifa iránti kérelmeket, és javaslatot tettek a polgármesternek a juttatásokról. 44 köbméter tűzifa került elosztásra, 24 pályázó között. Pályázónként egy, illetve két köbméter fa került kiosztásra. Főbb bírálati szempontok: egy főre jutó jövedelem, gyermekek száma a háztartásban.

A testületi ülés első napirendji pontában döntés született a HEP (Helyi Esélyegyenlőségi Program) elfogadásáról. A HEP 2018-ban került elfogadásra, de ötévente újat kell készíteni, és azt két évente felül kell vizsgálni. Az új program a 2023-2028-as évekre szól.

Érkezett egy telekvásárlási kérelem, mely pozitív elbírálásban részesült. Eddig 18 telek került értékesítésre. 2023-ban még 3300,- forint bruttó négyzetméter áron történik az értékesítés.

Harmadik napirendi pontban elfogadásra került a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2023/2024. évre vonatkozó munkaterve.

Egyebek napirendben szó volt arról, hogy helyezzünk 20 km/h-ás sebességkorlátozó táblát a Mátyás király utcába. Ezt az alacsony sebességűt nem tartotta indokoltnak a testület, ezért a kérés elutasításra került.

Ugyanezen a napon került megrendezésre a Teleházban a Közmeghallgatással egybekötött Falugyűlés. Az esemény csekély érdeklődés mellett zajlott. A polgármester beszámolója után a meghívott intézményvezetők, hivatali dolgozók adtak tájékoztató közérdekű kérdésekről. Lakossági kérdés, felvetés nem volt.

Rendkívüli testületi ülés november 14.

-A rendkívüli ülést a Járási kormányhivatal megkeresése tette szükségessé, melyben arról kaptunk tájékoztatást, hogy véleményezzük a Fülöpkert Kft. sertéstelepének engedélyezési eljárását. A testület jelen lévő öt tagja továbbra sem támogatta a telep újrainyitását.

-Második pontban arról döntött a grémium, hogy támogatja egy pályázat benyújtását TOP-os forrásra, mely a helyi humánerőfejlesztésről szól. Fülöpjakab Jakabszállással és Orgovánnyal indulna közösen a pályázaton, ahol Jakabszállás lesz a gesztor település.

-A testület továbbra is fenntartja szándékát, hogy értékesíti az István király utcai ingatlant, melynek

irányára 18.000.000,- forint. Vételi ajánlatot a polgármesterhez lehet benyújtani. Határidő nincs.

Bodor Sándor polgármester

Hulladék helyzet

Sajnos nincs vége az anomáliáknak. A hulladékgyűjtő és kezelő rendszer átalakulása nem volt zökkenőmentes, jó néhány alkalommal nem vitték el a külterületről a kukák tartalmát, a gyűjtőautók személyzete trehányan végzi a munkáját, tolódnak a megszokott napok, melyeken a gyűjtést végzik.

A fő gond mégiscsak velünk van, akik a szemetet termelik. Sajnos továbbra sem tudatos a szemet gyűjtése, tárolása, szelektálása. Vegyünk egy otthoni példát. Azok, akik rendelkeznek szerződéssel a MOHU-val, azoknak két kukájuk van: egy kommunális és egy szelektív. A kommunálisba értelemszerűen a „konyhai” hulladék kerülhet, míg a szelektívbe a papír (újság, csomagolóanyag), a műanyagflakon, üveg, és a „sörösdoboz” kategória. Minden más egyéb hulladék (kivéve az elektronikai és a sít) lomnak minősül. Lomtalanításra előzetes egyeztetés után mindenki jogosult a szerződött partnerek közül, 3 köbméter mennyiségig, évi két alkalommal (<https://www.dtkh.hu/hazhoz-meno-lomtalanitas-fbh-np>). Ezen felül a Faluházban ingyenesen kapható szelektív szemeteszsák, amely a szelektív szállítás napján kitehető a szelektív kuka mellé, és ingyen elviszik. Amennyiben a háztartásban több kommunális hulladék keletkezik, mint amit elbír a 120 literes kuka, úgy lehetőség van kommunális szemeteszsák **vásárlására**, szintén a könyvtárban. A zsákot ott át lehet venni, a szolgáltató sárga csekken teszi lehetővé az összeg befizetését.

Külterületen sajnos más a helyzet. A lakosok többségének nincs szerződése a szolgáltatóval, nekik arra van lehetőségük, hogy hetente 120 liter mennyiségben kommunális hulladékot helyezzenek el a külterületi gyűjtőedényekbe. Csak kommunalist, szelektívet sem. Szelektív hulladék elhelyezésére a Teleház udvarában elhelyezett gyűjtőedényekben van lehetőség. Szelektív hulladéknak minősülnek a fentebb leírtak. A képviselőtestület úgy döntött, hogy megszünteti a félegyházi út mellett található szelektív szigetet, és a gyűjtőedényeket behozza a többi edény mellé, a Teleház udvarába. Itt jóval ellenőrzöttebb körülmények között lehet elhelyezni a szemetet. Sajnos az a tapasztalat, hogy azon a gyűjtőponton nagyon kevés helybeli helyezi el a szelektív szemetet, jellemzően a

környező települések lakói használják, és nem csak szelektív gyűjtésre, hanem kommunális, egyéb lomok lerakására is. A környékben élőktől elnézést kérünk a kellemetlenségért, de kénytelenek voltunk meghozni ezt a drasztikus lépést.

Sajnos az a tapasztalat, hogy a külterületi kukákba leginkább lomtalanításból származó szemét kerül, a kommunálisnak már nem marad hely. Az önkormányzatnak továbbra is az a terve, hogy létrehoz egy hulladékudvart, ahova ellenőrzött körülmények között lehet lerakni a szemetet. A helyszín már megvan, árammal való ellátását jövő év márciusig ígérte a szolgáltató (térvilágítás, kamerák, melegedő helyiség). Nem várunk pályázati forrásra, megpróbáljuk önerőből kialakítani a hulladékudvart, amihez támogatókat várunk. Szükséges lesz az odavezető pár méter földút megerősítésére, illetve a területen egy betonplacc kialakítására. Addig is, ha bárkinek problémája van a szemétszállítással, jelezheti a szolgáltató felé az alábbi címen: <https://mohu.hu/kapcsolat>

SuliÚjság

A bútorzat cseréjével megújult, barátságosabbá vált az iskola ebédlője. Új székek és asztalok várják az éhes diákokat. Mindezt jótékonysági rendezvényeknek köszönhetjük: a Katona Attila által szervezett fotókiállításnak és vásárnak, valamint a szülők és pedagógusok által közösen szervezett jótékonysági bálnak. Köszönjük mindazok munkáját, akik hozzájárultak e rendezvények sikeréhez.

Csankovszki Tibor



Az állatok világnapja alkalmából Szöriné Kis Gabriella tanárnő pályázatot hirdetett iskolánk tanulójának. Sok diák fantáziáját megmozgatta a felhívás. A gyerekek lerajzolták kedvenc állatukat vagy a Fülöpkab környékén élő vadakat.

Díjazottak:

I. hely: Cseri Gréta

II. hely: Zsitva András

III. hely: Kozma Róbert

A díjazottak és minden résztvevő ajándékban részesült.

Egy délután a bábszínházban

Iskolánk alsós tanulói rendszeres látogatói a kecskeméti Círóka Bábszínháznak. Az idei évad első előadásaként színpadra kerülő Családfa mesék című produkciót október 5-én nézhették meg a fülöpkabai gyerekek.



Az előadás főszereplője három felnőtt testvér, akik azért találkoztak a Hársfa-lakban, hogy szeretett nagypapájuk után maradt örökség sorsáról együtt döntsenek. Az életük történetét bemutató családi fényképalbumot mindhárman nagyon szeretnék megkaparintani. Miközben meséléssel küzdenek meg a varázslatos könyvért, arra is rájönnek, hogy a családi összetartozásnál nincs fontosabb dolog. Reméljük, hogy tanulóink jól érezték magukat ezen a délutánon, és örömmel merültek el a több mesére épülő történet világában. Persze az a legjobb, ha a színházi élmények mellett otthon is vár rájuk sok-sok saját mese és szerető család.

Turcsányiné Kertész Ilona

Balcsi bicajjal

A BIKE43 program kínálta lehetőséggel élve rendkívüli testnevelés órát tarthattam felsőseinknek. A Festetics földjén kalandozva mintegy 35 kilométert kerékpároztunk. Az útvonal kirajzolódik tanítványaim egy-egy mondattal megfogalmazott élményeiből, melyet a "Mi tetszett a legjobban?" kérdésemre válaszoltak.

Nagy Zoltán: Jó volt látni a Balatont, és különleges volt a partján bicajozni.

Bakró Zsombor: Csodálatosak voltak a hatalmas hegyek.

Besze Bogi: Imádtam, hogy biciklizés közben visszaintegettek a motorosok és autósok.

Burján Botond: Klassz volt a Keszthely-táblán fotózkodni.

Dinnyés Anna: Lenyűgözött a táj szépsége.

Gondi Balázs: Érdekes élmény volt, hogy római kori romok között is járhattunk.

Dora Dávid: Izgalmas volt a kavicsos úton driftelni.

Szécsényi Keled: Gyönyörű volt a Festetics-kastély, és mi az udvarán átkerékpározhattunk.

Bene Zsombor: Sokat tanulhattunk abból, hogy az idegenvezető bácsi minden megállónál érdekességeket mesélt.

Benkő Sándor: A földúton tekerni ezen a vidéken sem könnyebb, de nekem tetszett.

Zsitva András: Hatalmas élmény volt átbiciklizni a 11 tonna hullajtott agancsból készített monumentális műalkotás alatt, melynek elkészítéséhez őz, dám és gímszarvas agancsokat használtak fel.

Zellei Áron: Nagyon jó volt, hogy sokat beszélgethettünk a haverokkal.

Kovács Réka: Gyönyörű helyeken kerékpározhattunk.

Cseri Kristóf: Úgy ebédeltünk, hogy a Kis-Balaton lápvidékében gyönyörködtünk, ahol láttuk azt a viskót, amelyben Fekete István írta a Tüskevár című könyvet, és később a filmben Matula bácsi lakhelye is volt.

Bakró Tibor: Lejtőn lefelé zúzatni volt a legnagyobb élmény sokunk számára.

Tapodi Norbert: Versenyeztünk egy futóval.

Cseri Gréti: Különleges volt a gyönyörű többszáz éves fenyvessor között tekerni, még ha nagyon nehéz is volt a magas fűben a hepehupás talajon haladni.

Molnár Alexandra: Nagyon jó volt énekelni hazafelé a buszon.

Csik Panka: A legjobb az, hogy épségben hazaértünk.

Bakró Linda: Fárasztó volt, de megérte!



Az élményeket még hosszasan sorolhatnánk. Én személy szerint, minden percét élveztem. Köszönöm Füzesi Attilának, hogy velünk tartott. Az ő, több mondatból álló élménybeszámolóját honlapunkon olvashatják, keressék fel, jó szívvel ajánlom.

Csergőné Kertész Hermina

Megemlékezés az aradi vértanúk gyásznapján

Október 6-án minden esztendőben ünnepi műsorral emlékezett meg a 6.osztály az aradi vértanúkról. Így volt ez ebben az évben is. Az osztály tanulói színvonalas műsorral tisztelegtek a hősök emlékének.

Felkészítő tanárok: Nagyné Tóth Julianna és Nemcsokné Tarjányi Erzsébet

Óvodai hírek

Október 4-én fogászati szűrés volt mindhárom csoportban. A doktornő kedvesen, barátságosan beszélt a gyerekekhez, így nagyon bátran viselkedtek a vizsgálat alatt.

Az idei nevelési évünkben lehetőségünk nyílt felvenni a kapcsolatot a kiskunfélegyházi Alapfokú Művészeti Iskolával. Zenés, mozgásos foglalkozásokon vehetnek majd részt a nagycsoportos gyermekek. Az első foglalkozás október 5-én volt. Nagyon ügyesek voltak, jól érezték magukat. Zenei élményekkel gazdagon, feltöltődve tértek haza.

Október 17-én Szülői értekezletet tartottunk, meghívott vendégünk: Koncsek József gyermekjóléti, családsegítő munkatárs volt, aki sok hasznos információt osztott meg a Kedves Szülőkkel.

Ezt követően a közlegő Jótékonysági bálunkkal kapcsolatos teendőket beszéltük meg.

Október 28-án került megrendezésre a Fülöpjakabi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Jótékonysági bálja. Rendezvényünknek idén is a kunszállási Petőfi Faluház adott otthont. A tavalyi évhez hasonlóan 200 főre lett terítve. Példaértékű és szívet melengető érzés az a támogatás, összefogás, melyet kaptunk a rendezvényünk megvalósulásához.

Ezúton kívánunk köszönetet mondani mindazoknak a vendégeknek, akik jelenlétükkel megtisztelték a bált, de azoknak is, akik támogatójegyek vásárlásával, egyéni felajánlásokkal, tombola adományokkal, önkéntes munkájukkal támogatták a rendezvényt:

Bodor Sándor, Almási Roland Márk, Kovácsné Fehér Éva, Lendvai Jánosné Ibolya, Szabó Ferencné Marika, Katona Attila, Molnár Istvánné Marika, Sebők Kálmánné Marika, Szentesi Jánosné Katika, Fazekas Mihályné Gabi és Kovács Gyöngyi.

Szeretném megköszönni a műsorban fellépő gyermekeknek és felkészítő óvoda-pedagógusainknak: László Leának és Dombay Biankának, hogy lelkesen készültek erre a napra. Köszönöm a gyermekek szüleinek is, hogy elhozták őket rendezvényünkre, és lehetővé tették, hogy szerepeljenek. Táncukkal óriási sikert arattak. Az est folyamán a jó hangulatról a Koktél együttes gondoskodott.

Az őszi szünetben ügyeletet biztosítottunk azon gyermekek részére, ahol a szülők dolgoznak.

A bölcsődében az őszi szünet alatt az udvar rendezése és füvesítése történt meg. Köszönjük id. Seres István, Buzder-Lantos Róbert és Bakró Tibor munkáját.

Köszönjük a bölcsődébe járó gyermekek szüleinek, hogy lelkesen vettek részt az udvar és az utcai terület parkosításában.

Külön szeretnénk megköszönni Sárkány Kittinek, aki a Gardencentrum Kft tulajdonosával: Éber Csabával felvette a kapcsolatot. Cégük 10 tő Korall Berkenyét ajánlott fel bölcsődénknak.

Szerencsések vagyunk, hiszen az intézményünk dolgozói és a szülők összetartó közössége időt és energiát nem kímélve veszi ki részét a feladatokból.

Zsibritáné Volenszki Csilla mb. intézményvezető

Fülöpke a Gyermekéért Alapítvány

Október 23-i megemlékezés.

Alapítványunk 18. alkalommal rendezte meg az ünnephez kapcsolódó diák szavalóversenyt és az ünnepi műsort a fáklyás felvonulással.

Helyezések 3-5. osztály:

1. Antal Dávid (4.o.); 2. Magony Csanád és Holló Olivér (3.o.); 3. Burján Anna Virág (5.o.)

Helyezések 6-8. osztály:

1. Burján Botond (8.o.); 2. Benkő Sándor László (8.o.); 3. Zsitva András (6.o.)

Gratulálunk a nyerteseknek és a résztvevőknek! A helyezettek jutalma könyvtalvány volt 5, 4 és 3 ezer forint értékben, a versmondók emléklapot kaptak. A zsüri tagjai: Gráfl Rezső nyugalmazott iskolaigazgató, Makai Klára tanító néni, Kovács Márta Faluház vezető. Az ünnepi megemlékezés a Faluház bejárá mellett elhelyezett emléktábla előtt került megtartásra. Benkő Sándor László és Burján Botond szavalata után diákok mondták el gondolataikat a szabadságról: Kovács Réka, Molnár Alexandra, Bakró Tibor és Benkő Sándor László. Az október 23-i ünnepi beszédet Fülöpjakab díszpolgára, Csáki Béla bácsi tartotta.

A koszorúzáson az intézmények mellett a civil szervezetek képviselői is részt vettek. Az ünnepséget fáklyás felvonulás zárta.

IV. Jótékonysági Adventi Vásár

Idén ismét megrendezésre kerül Fülöpjakabon a már hagyománynak mondható Adventi Vásár.

Az előző évekhez hasonlóan egy meghitt és hangulatos rendezvényre hívunk mindenkit.

A karácsonyi készülődésre hangolódva a szervezők idén is megannyi finomsággal várják az oda ellátogatókat.

- Helyben sült kemencés kenyérlángos. Hot-Dog.
- Parázson sült kürtőskalács. Palacsinta.
- Forralt bor, puncs, tea, forró csoki.
- Süti és kézműves termékek vására.

Gyere el te is, és érezd jól megad egy nemes cél érdekében!

Időpont:

2023.12.09. szombat 15:30

Helyszín: Fülöpjakabi iskola udvara

A vásár kezdete előtt kerül meggyűjtásra az adventi gyertya a faluközpontban 15:15 perckor.

Október 19-én reggel bejelentés érkezett, hogy "róka jár a kertek alatt". Egy belterületen élő idős néni szólt a tanyagondnoknak, hogy barátságos személyek bádogos munka ürügyén szerettek volna bejutni hozzá. Elindultunk megkeresni a vállalkozókat, egy közeli tanya előtt meg is lett az autójuk, melyben ketten ültek. A harmadik egy műanyag csatorna darabbal a kezében már birtokon belül, a ház udvarán tárgyalt az ott élő idős házaspárral. A beetető szöveg: Jónapot kívánok, itt dolgoztunk Kovácséknál a faluban, maradt ki egy kis csatorna anyag, kell-e valahova, javítani. Természetesen öreg házon mindig akad egy-egy rosszabb szakasz az esőcsatornán, (Kovács nevű meg minden faluban akad) ezért szívélyesen beengedték. Mikor odaértünk, már a ház végét méregette a mester. Mondtam neki, hogy köszönjük, Fülöpjakabon nincs szükség erre a szolgáltatásra. Kértem tőle, hogy hol dolgoztak a faluban, erre válaszolta, hogy nem itt, hanem Kunfélegyházán. Udvariasan felkértem a távozásra, amit szívélyesen és gyorsan meg is tettek.

Kérünk mindenkit, nagyon figyeljen oda a házalókra, mesterekre, mert csak terepszemlélt tartanak: van-e kutya, van-e kamera, riasztó, van-e érték az udvaron, kik laknak ott, mennyire gondoskodnak az ingatlan zártságáról stb.

Minden gyanús esetben le kell fotózni a rendszámot (amennyiben lehetséges), és értesíteni tanyagondnokot, vagy a helyi polgárőrséget.

Besze László: +3670/374-6203

Dinnyés Imre: +3670/459-3335

Bodor Sándor: +3620/559-3003

Újabb közösségi összefogás! Egy kóbor felvetés eredményeként született meg a kivitelezés: elkészült a temetőben a fenti vízcsap környezetében a térkövezés. A közösségi munka Fehér István szakértő munkája, valamint Farkas Norbert és Bertus Csaba segédletével valósult meg. Az építési anyagot az önkormányzat biztosította.

Köszönjük a segítséget!

SZÜCS GRÁNIT
2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: 06 30 431 5858
2700 CEGLÉD, Puskaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

Gránit síremlékek készletről, rövid határidővel!

Vállaljuk:
Egyedi gránit urna, egyes és duplás síremlékek
Gránit és mészkő:
ablakpárkány és kerítés fedlap készítését!

Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

www.granitsirko.hu szucsgranit@gmail.com